
 

REGJISTRI I KËRKESAVE DHE PËRGJIGJEVE  
 

 

Nr. Rendor 1 Data e 

kërkesës2 

Objekti i kërkesës3 

 

 

Data e 

përgjigjes4 

Përgjigje5 

 

Mënyra e 

përfundimit 

të kërkesës6 

Tarifa7 

 

 

113 21.05.2024 Kerkoj informacion zyrtar ne lidhje 
me pronat ne emer te F. T, si dhe 
nqs ka vendime/dosje ten a vihet 
ne dispozicion nje kopje e tyre. 

23.05.2024  Nga verifikimet e kryera në arkivën e  

ATP-së Tiranë, rezulton se ndodhen të 

depozituara dosja nr x dhe dosje nr.y. 

 Në faqen zyrtare të ATP-së, në 

linkun  https://atp.gov.al/regjistrat-e-

kompensimit-nder-vite/gjeni 

regjistrat e vlerësimeve financiare të 

vendimeve përfundimtare me të 

drejtë kompensimi ndër vite, të cilat  

janë publikuar edhe në Buletinin e 

Njoftimeve Zyrtare. 

Ndërsa për një informacion më të 

detajuar si dhe për të bërë të mundur 

vënien në dispozicion të kopjes së 

dosjeve të sipërcituara, ju bëjmë me 

dije se referuar Ligjit Nr. 9887/2008 

E pjesshme Jo 

                                                           
1 Numri rendor i kërkesave të regjistruara në Regjistrin e Kërkesave dhe Përgjigjeve 
2 Data e regjistrimit të kërkesës 
3 Përmbledhje e objektit të kërkesës duke u anonimizuar sipas parashikimeve ligjore në fuqi 
4 Data e kthimit të përgjigjes 
5 Përmbajtja e përgjigjes duke u anonimizuar sipas parashikimeve ligjore në fuqi 
6 Përgjigja jepet E plotë/ E kufizuar/ E refuzuar/E deleguar 
7 Kosto monetare e riprodhimit (kur është rasti dhe e dërgimit) të informacionit të kërkuar sipas tarifave të publikuar nga autoriteti publik. 

https://atp.gov.al/regjistrat-e-kompensimit-nder-vite/
https://atp.gov.al/regjistrat-e-kompensimit-nder-vite/


"Për Mbrojtjen e të Dhënave 

Personale" i ndryshuar, si dhe në 

mbështetje të neneve 44, 45, 65 të 

Ligjit Nr. 44/2015 “Kodi i 

Procedurave Administrative” të 

Republikës së Shqipërisë, nga ana 

juaj duhet që kërkesa të jetë e 

shoqëruar sipas rastit me prokurë 

përfaqësimi, dëshmi trashëgimie, si 

dhe çdo dokument tjetër të 

nevojshëm për të provuar interesin 

tuaj të ligjshëm në cilësinë e 

personit të interesuar në këtë 

kërkim, i cili duhet të jetë origjinal 

ose i njësuar me origjinalin. 

Gjithashtu në zbatim të Ligjit Nr. 

107/2021 “Për Bashkëqeverisjen”, 

Ligjit Nr. 43/2023 “Për Qeverisjen 

Elektronike”, Urdhrit të 

Kryeministrit, Nr. 158 Prot., datë 

25.11.2019 “Për marrjen e masave 

dhe rregullimin e dispozitave ligjore 

për aplikimin e shërbimeve vetëm 

online nga data 01.01.2020” , Urdhrit 

të Ministrit të Drejtësisë Nr. 556, datë 

17.12.2019 “Për caktimin e 

personave të autorizuar që do të 

përdorin Portalin Qeveritar E-

Albania për shërbimet online, prej 

datës 01.01.2020”, ju informojmë se: 

Për të marrë shërbimin e kërkuar ju 

duhet të aplikoni në portalin e-

Albania. 



”Aplikim për lëshim kopje 

dokumentacioni”.  

https://e-

albania.al/eAlbaniaServices/UseServic

e.aspx?service_code=14276 
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